
Master Class Jazz & Ελεύθερος
Αυτοσχεδιασμός 2023

1

Master Class Jazz & Ελεύθερος Αυτοσχεδιασμός 2023

Master Class

Jazz & Ελεύθερος Αυτοσχεδιασμός

με τον εξαίρετο πιανίστα και σύνθετη

Γιώργο Ψυχογιό

Γιώργος Ψυχογιός...Γιώργος Ψυχογιός
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1970.
Άρχισε τη μελέτη του στο ακορντεόν στην ηλικία των 14 ετών στο Ελληνικό Ωδείο με τη Ρόη Τσεκούρα -
Καραγιαννίδου, όπου και αποφοίτησε το 1987 αποσπώντας Πτυχίο με Άριστα Παμψηφεί και Διάκριση.
Συνέχισε  τις  σπουδές  του με  τη  σολίστ Αγαθή Λεϊμονή και  τελείωσε την φοίτησή του δίπλα στον
Γεράσιμο Κακαλή, αποσπώντας Δίπλωμα σολίστ πιάνου με Άριστα Παμψηφεί, Α’ βραβείο και εύφημο
μνεία εξαιρετικής ιδιοφυΐας.
Συνέχισε τις σπουδές του στα ανώτερα θεωρητικά της μουσικής με τον συνθέτη και πιανίστα Μάνο
Σκαρβέλη. Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια σύγχρονης μουσικής ανάλυσης και σημειογραφίας, διεύθυνση
ορχήστρας και έχει λάβει μέρος σε σεμινάρια πιάνου και μουσικής δωματίου με διακεκριμένους ξένους
πιανίστες (Oxana Yablonskaya, Ellen Traganas, Lev Vlanskeko, Duo Ganev, Vovka Ashkenazy).

Αποτελεί  μια  ξεχωριστή  περίπτωση  συνθέτη,  πιανίστα,  ακορντεονίστα  και  αυτοσχεδιαστή.  Δηλώνει
κλασικός πιανίστας με χόμπι την τζαζ. Ιδιαίτερη δε είναι η σχέση του με τις μπετοβενικές σονάτες
(ερμηνεία, εμβάθυνση, διασκευή, αποδόμηση, επανανακάλυψη) και την πολύτροπη ιδιοφυΐα του Keith
Jarrett. Το βέβαιο είναι πως γίνεται λόγος για καλλιτέχνη χωρίς ετικέτες. Η μέχρι τώρα εξέλιξη και
δισκογραφία του παραπέμπουν σε μουσικό άνευ παρωπίδων, που έχει εξοικείωση με ολόκληρο το φάσμα,
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από τα πλέον τονικά έως τα ατονικά ιδιώματα. Μεγάλο πάθος του η κινηματογραφική μουσική στην
οποία έχει εξειδικευτεί τόσο αυτοσχεδιαστικά, όσο και με δικές του συνθέσεις.

Με το Psihoyios Jazz Trio εμφανίζεται συστηματικά και αναπτύσσει τον αυτοσχεδιαστικό του κόσμο μέσα
από δικές του original συνθέσεις αλλά και διασκευές γνωστών standards, κινηματογραφικών κομματιών
και κλασσικής μουσικής.
Έχει εμφανιστεί σε όλες τις μεγάλες αίθουσες συναυλιών στην Ελλάδα (μεταξύ των οποίων το Μέγαρο
Μουσικής Αθηνών και τη Στέγη του Ιδρύματος Ωνάση), καθώς και στη Γαλλία, Δανία, Αζερμπαϊτζάν,
Τουρκία και στο Ντουμπάι με μεγάλη επιτυχία και απήχηση σε κριτικούς και κοινό. Οι σόλο παραστάσεις
του είναι βαθιά συναισθηματικές και τεχνικές ταυτόχρονα και έχουν χαρακτηριστεί ως ένα αμάλγαμα
κινηματογραφικής, τζαζ και κλασικής μουσικής.

Το 1998 σύστησε την Ορχήστρα και τη Χορωδία των Φοιτητών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών,
τη διδασκαλία και τη διεύθυνση της οποίας είχε επί σειρά ετών, ενώ από το 2004 είναι μέλος της
Ορχήστρας Μίμης Πλέσσα.

Έχει ηχογραφήσει και κυκλοφορήσει πέντε άλμπουμ τζαζ:  Resurrection,  Love Obsession,  The Art of
Melancholy,  Psihoyios  in  Paris  και  το  τελευταίο  “Mechanism”,  παγκόσμιο  πρώτο  αφιέρωμα  στον
εκπληκτικό μηχανισμό των Αντικυθήρων.

 

Το Master Class απευθύνεται σε μουσικούς, σπουδαστές και καθηγητές μουσικής όλων των
οργάνων

θέματα εστίασης:

modal τρόποι αυτοσχεδιασμού
ελεύθερος αυτοσχεδιασμός
σύγχρονη jazz αρμονία
workshop με δύο όργανα

στόχοι:

η μουσική απελευθέρωση των συμμετεχόντων
η μύηση στον κόσμο του αυτοσχεδιασμού
η jazz έκφραση

Θα λάβουν μέρος ως ενεργά συμμετέχοντες 8 ενδιαφερόμενοι οι οποίοι θα επιλεγούν κατά σειρά
προτεραιότητας, αφού αποστείλουν την παρακάτω φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος μέχρι
την Τετάρτη 17 Μαΐου 2023 και εξοφλήσουν το ποσό συμμετοχής τους.

Οι ενεργά συμμετέχοντες θα παρακολουθήσουν ατομικά μαθήματα την Παρασκευή 19 και το Σάββατο 20
Μαΐου, σε ώρες που θα διευθετηθούν μετά από προσωπική συνεννόηση, και θα μπορούν να συμμετάσχουν
στη συναυλία μετά από πρόταση του διδάσκοντα.

Όσοι δεν επιλεγούν αλλά και όσοι άλλοι επιθυμούν, μπορούν να παρακολουθήσουν το Master Class ως
ακροατές.

Σε όλους τους συμμετέχοντες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης.
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Συναυλία Γιώργου Ψυχογιού & συμμετεχόντων

Σάββατο 20 Μαΐου 2023 ώρα 18:30 - 19:30
Αίθουσα Εκδηλώσεων Ελληνικού Ωδείου

Κηφισίας 148 & Πεντέλης 2 Μαρούσι

Masterclass Poster

Κόστος:

Ενεργός συμμετοχή: 60,00 € (2 μαθήματα 30 λεπτών έκαστο)
Με προκράτηση & εξόφληση έως και 14 Μαΐου 2023 έκπτωση 10,00 €
Καθηγητές & Σπουδαστές του Ελληνικού Ωδείου επιπλέον έκπτωση   10,00 €
Ακροατές: 30,00 €
Με προκράτηση & εξόφληση έως και 14 Μαΐου 2023 έκπτωση 5,00 €
Καθηγητές & Σπουδαστές του Ελληνικού Ωδείου επιπλέον έκπτωση   5,00 €

Προσοχή! Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας

Πληροφορίες Τ. +30 210 6141 650 -

Τρόποι Πληρωμής Review us on Facebook
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